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1. Opening van de vergadering 

Om 19.30 uur opent de voorzitter de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom. 

Aan het begin van de vergadering staat hij stil bij de leden die ons in het afgelopen seizoen zijn ontvallen. 

 

2. Mededelingen 

Volgens de presentielijst zijn er 55 leden aanwezig. Verder zijn er 3 machtigingen afgegeven. 

 

De voorzitter geeft in hoofdlijnen aan waar het bestuur het afgelopen seizoen aandacht aan geschonken heeft. 

 Corona. 

 Overleg met Woonpartners. We hebben nu “slechts” zekerheid dat we ook volgend jaar (2023) nog de  

      zaal in het Anne Frank Centrum kunnen huren. 

 Barproblematiek. 

  BTW-discussie. 

 Minibridge in samenwerking met Palet Welzijn. 

 
3. Secretariaat 

a) Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 25-10-2022 

     Er zijn geen vragen vanuit de zaal. De voorzitter en de secretaris ondertekenen de notulen. 

 

b) Jaarverslag van de secretaris 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 

 

4. Financiën 

a) Verslag van de penningmeester over het boekjaar 2021/2022 

     Laurens Hoedemaker vraagt of er voortaan een staat van baten en lasten bij de stukken toegevoegd kan  

     worden. Dat maakt het geheel meer inzichtelijk (verbanden leggen). De penningmeester gaat hiermee 

     akkoord. Verder verduidelijkt hij de cijfers. 

 

  Pim Reijnen verbaast zich over het hoge bedrag van de rubriek “vooruit ontvangen/nog te betalen”. 

      De penningmeester legt uit dat dit de betalingen zijn voor de Kroegentocht, die zoals bekend is, in het 

      huidige boekjaar vallen. Voorts wordt uitgelegd dat de post “Activa” op de balans alleen uit liquiditeiten   

      bestaat, bestaande inventaris wordt in het jaar van aanschaf opgenomen in de boeken.   

 

      Piet Grootendorst verbaast zich dan weer over het verschil in deze rubriek met het boekjaar ervoor. 

      De penningmeester geeft aan dat er toen geen Kroegentocht gehouden is (Corona). 

 

     Piet Grootendorst en Sylvia Versluis vragen zich af hoe en wat er met de toevoeging aan de ”voorziening  

     lustrum” speelt. De penningmeester geeft aan dat het lustrumfeest vorig jaar minder heeft gekost dan des- 

     tijds is begroot. Het overschot is blijven staan. Afgesproken is dat er elk boekjaar 20% aan deze voorzie- 

     ning gedoteerd zal worden. Dit gebeurt op basis van de contributie over één jaar en met een teruglopend 

     ledenaantal wordt het bedrag ook lager. Er staat nu al voldoende op voor dit boekjaar. Er is dus geen extra 

     dotatie noodzakelijk. 
 

b) Verslag van de kascommissie 
     De  voorzitter leest de verklaring van de kascommissie voor. Hierop worden de penningmeester en het bestuur 

     décharge verleend over het boekjaar 2021/2022. 

 

c) Benoeming leden van de kascommissie 

     De termijn van Brigitte Kooter is verstreken. Jan Hogerbrugge blijft er nog een jaar in. Gerard van Oijen schuift door  

     van de reservelijst naar de commissie. Laurens Hoedemaker geeft zich op voor de reservelijst. 
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d) Vaststelling begroting boekjaar 2022/2023 
     Piet Grootendorst vindt het jammer dat er vorig boekjaar geen vrijwilligersdag is geweest. Daarnaast vindt hij het  

     bedrag dat nu op de begroting van dit boekjaar staat ook echt te weinig. Als er 30 vrijwilligers zijn, dan komt het  

     begrote bedrag uit op ongeveer € 20,00 per persoon. Daar kan je niet eens van lunchen! Hij krijgt direct bijval van  
     Sylvia Versluis. Zij vindt dat er beter met de vrijwilligers omgegaan moet worden. De penningmeester geeft aan  

     dat het bedrag door de vergadering verhoogd kan worden. De vergadering is akkoord om dit bedrag te begroten op  

     € 1.200,00. De secretaris geeft aan dat het bestuur hier (in feite elk jaar) over gediscussieerd heeft. Het is echt lastig 

     om te bepalen wie er dan allemaal uitgenodigd dienen te worden. Er zijn vrijwilligers die iedere speeldag actief zijn, 
     maar er zijn ook vrijwilligers die af en toe iets gedaan hebben. Allemaal uitnodigen zou kunnen betekenen, dat er  

     misschien wel 50 leden in aanmerking komen.  

 
     Er ontstaat nog even een discussie over het hoge bedrag van het eigen vermogen (bijna € 28.000,00). Dat hoeft niet  

     zo hoog te zijn, We hebben in het verleden afgesproken dat het in ieder geval minstens het bedrag moet zijn van één  

     jaar contributie. En dat is ongeveer € 13.000,00. Verder, geeft de voorzitter aan, weten we nog niet of we vanaf 2024 

     nog in het Anne Frank Centrum kunnen bridgen. Woonpartners is namelijk op zoek naar een huurder die het hele  
     centrum zal huren om dit vervolgens te gaan onderverhuren. Voor 2023 is die zekerheid wel gegeven. Het bestuur  

     zal bekijken wat de opties voor het vermogen zijn als de diverse onzekerheden zoals de speellocatie helder zijn ge- 

     worden. 
 

    Piet Houdijk geeft aan dat er wellicht contact met de gemeente kan worden opgenomen over bijvoorbeeld lege scho- 

    len. Er is al een paar keer contact opgenomen met de gemeente; we kregen nul op het rekest. 
 

    Pim Reijnen vraagt of de contributie niet beter gesplitst kan worden: de helft dit jaar en de helft volgend jaar. Dan 

    kan het daarna weer allemaal in hetzelfde jaar betaald worden. De penningmeester geeft aan dat er in het bestuur ook 

    over zo’n scenario gesproken is, maar dat het hem beter leek om vanaf dit boekjaar elk jaar begin januari de contri- 
    butie te innen, omdat dit makkelijker is voor de leden. 

 

    Michelle Sanapi vertelt over haar idee met betrekking tot een denksportcentrum in het voormalige C1000-gebouw.  
    Wat zou dat mooi zijn! Ook het bestuur heeft contact gehad met de gemeente inzake dit gebouw. Het is inmiddels in  

    handen van een vastgoedbedrijf. 

 
    Sylvia Versluis vindt dat we meer aan gezelligheid moeten doen en dat dit dan ook in de begroting tot uitdrukking 

    moet komen. Als voorbeeld noemt ze de afgelopen Paasdrive. Het bestuur gaat hier in mee. In een bestuursverga- 

    dering worden evenementen altijd geëvalueerd, zo ook de Paasdrive. Het zal volgend jaar meer “aangekleed”  

    worden. Denk in ieder geval aan prijsjes. Het andere voorbeeld van Sylvia betreft de zomerbridge. Daar waren nu  
    minder prijzen te verdienen. Dat had te maken dat we toen niet zeker wisten hoe het met de BTW zou gaan en we  

    waren achteraf minder geld kwijt aan inhuur barvrijwilligers. Sylvia, daarin gesteund door anderen, pleit voor twee  

    prijsjes per lijn. 
 

    De secretaris geeft aan dat wij korting op de huur krijgen, omdat we dan zelf voor de barbemensing moeten zorgen.  

    Palet Welzijn heeft al een aantal vrijwilligers bereid gevonden om hier achter de bar te komen staan. Op het moment  

    dat zij volledig de bardiensten zullen draaien, dan zal onze korting op de huur vervallen. Dan praten we toch gauw  
    over meer dan € 5.000,00. En dat houdt in dat we dan een fors negatief resultaat zullen boeken en dan dus interen op  

    ons eigen vermogen. 

 
    De voorzitter stelt vast dat de begroting nu vastgesteld is met de volgende punten: 

    - de contributie wordt € 76,00 (5 euro erbij door de verhoogde afdracht aan de NBB); 

    - de vrijwilligersdag wordt begroot op € 1.200,00. 
      

5. Commissies 

a) Jaarverslag Activiteitencommissie  

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 
 

b) Jaarverslag Commissie Public Relations en Communicatie 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 
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c) Jaarverslag Technische commissie 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 
 

d) Jaarverslag Wedstrijdcommissie 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 
 

e) Jaarverslag Commissie Lief-en-Leed 

     Er zijn geen vragen of opmerkingen ten aanzien van dit jaarverslag. 
 

6. Benoeming leden technische commissie 

Deze commissie is niet veranderd; de leden zijn: Jan, Cor, Frits, Sylvia, Guus en Willem. 

 

7. Benoeming leden wedstrijdcommissie 

Deze commissie bestaat nu uit de volgende leden: Piet, Adrie, Niels, Laurens, Roel, Rita, Joke en Frits. 

 

8. Bestuursverkiezing  
Niels, Frits en Casper treden reglementair af, maar stellen zich weer herkiesbaar. Aangezien er geen tegenkandidaten 

zijn, blijven zij nog in het bestuur. 

 

9. Verkiezing Continuïteitscommissie 

De drie leden van deze commissie hebben aangegeven nog een jaar door te willen gaan. De leden zijn: Sylvia Versluis, 

Theo de Boer en Laurens Hoedemaker. 

 

10. Bestuursbeleid  
Het bestuursbeleid is dit jaar aangepast. Dat heeft te maken met de BTW-perikelen en het feit dat we niet willen dat 

door de externe activiteiten te organiseren de contributie nog verder zal stijgen en/of de externe activiteiten te duur wor-
den. In plaats van die Kroegentocht en Marathon willen we een paar zaterdagen in het jaar in het Anne Frank Centrum 

een dag voor de leden organiseren. Hierover wordt een aantal vragen gesteld. 

 
Piet Houdijk: kunnen andere mensen dan bestuursleden een vereniging oprichten en dan bijvoorbeeld de Kroegentocht 

organiseren. Het materiaal kan dan bij BCW gehuurd worden. De voorzitter geeft aan, dat we zoiets zouden toejuichen. 

De penningmeester geeft hierbij aan, dat dit het makkelijkst is middels een stichting. 

 
Robert van der Woud heeft zich nogal ingelezen in de BTW-problematiek. In feite hoopt hij dat er toch meer mogelijk 

is. Want de BTW die wij betalen, mag je verrekenen met de BTW die wij ontvangen. De penningmeester geeft aan dat 

het huurbedrag geen BTW bevat (uitzondering in de OB-wet). En verder hebben wij ook te maken met het lage tarief 
(denk aan de lunches bij de Kroegentocht). Er valt dus in verhouding weinig te verrekenen. De bedragen die de pen-

ningmeester in zijn financiële stukken genoemd heeft, zijn de netto-bedragen. Oftewel ontvangen BTW -/- betaalde 

BTW.  Op basis daarvan heeft het bestuur de analyse gemaakt en dit voorstel gedaan (om te stoppen met open 
bridgedrives). 

 

Els Huurman vraagt of de BTW-problematiek ook geldt voor de Marathon. Dat is inderdaad het geval. 

 

11. Rondvraag 

Sylvia Versluis vraagt of het bestuur overwogen heeft om niet om de vijf jaar een lustrumfeest te houden, maar gewoon 

elk jaar een kleiner feestje voor de leden te organiseren. Daar heeft het bestuur niet over nagedacht, maar zal het nu 
zeker bespreken. 

 

Olga de Mol vindt dat Palet Welzijn en het bestuur een geweldig initiatief hebben genomen om het “minibridgen” voor 

eenzamen te organiseren. Met als hopelijk nevenresultaat een middagbridge voor de leden. Is het niet mogelijk, vervolgt 
zij, om dan ook andere (kaart)spelletjes te doen. Ook Lia Sekeris stelt deze vraag. 

Op zich zou dat kunnen. Maar als bridgevereniging houden wij het op bridgen (of iets wat er op lijkt). Over een maand 

of drie zal dit gebeuren geëvalueerd worden en dan kan er altijd nog iets veranderd/verbeterd worden. 
 

Tot slot vraagt Sylvia Versluis nogmaals het woord. Zij vindt dat het bestuur in deze moeilijke tijden veel goed werk 

heeft verricht. Zij is trots op het bestuur en vindt een applaus op zijn plaats. Dat gebeurt dan ook. 
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Overigens hebben de leden vele malen geapplaudisseerd bij voorgaande agendapunten.  

 

    

12. Sluiting 
Om 20.32 uur sluit de voorzitter de vergadering. 

 

N.F. Hart W. van Oudshoorn 

 

 

Voorzitter Secretaris 


